

1992	Telefone
2037	Cronômetro
2288	Telefone
2289	Telefone
2292	Telefone
2293	Telefone
2298	Telefone
2609	HD 80
2977	No break
2979	No break
2981	No break
2983	No break
2998	Bandeira
3127	Bandeira
3130	Bandeira
3157	No break
3308	Notebook
3377	Suporte

Nº de Patrimônio	Descrição de Bem Patrimonial
3382	Impressora
3465	Telefone
3466	Telefone
3469	Telefone
3688	HD externo
3689	Telefone

ERRATA PORTARIA

ERRATA

Na Portaria nº 73, de 25 de maio de 2018 – Processo nº 17/2018, onde se lê “**Vigência 18/05/2018 a 17/05/2018**”, leia-se “**18/05/2018 a 17/05/2019**”.

Pouso Alegre, 30 de maio de 2018.

LEANDRO DE MORAIS PEREIRA
Presidente da Mesa